



News Release

2005年10月28日 株式会社インデックス(4835 ジャスダック) SBI ベリトランス株式会社(3749 大証ヘラクレス)

インデックスと SBI ベリトランス、 共同でモバイル SNS+EC を販売開始

集客効果抜群の SNS と高セキュリティ決済システムを融合 販促から販売までシームレスな環境を簡単・安全に導入可能

モバイル&メディア事業をグロ・バルに展開する株式会社インデックス(代表取締役社長:小川 善美、本社:東京都世田谷区 以下 インデックス)と、オンライン決済ソリューションを提供する SBI グループの SBI ベリトランス株式会社(代表取締役:沖田 貴史、本社:東京都港区 以下 SBI ベリトランス)は、インデックスが運営するモバイルSNS(ソーシャルネットワーキング・サービス)とEコマース機能をセットにしたモバイルソリューションサービス「Mobile SNS+EC」に、SBI ベリトランスの高セキュリティ決済システムを実装し、共同での販売を開始いたします。

現在、販促による顧客の囲い込みや、既存ビジネスで得た顧客向けの新規ビジネス販促ツールとして、Blog やSNS を活用したマーケティング手法が非常に注目され、積極的に活用する企業が増えてきています。ただし、従来の SNS では、情報発信した商品の消費者購買ニーズが高くても、購入に至るには別の過程が必要であり、直接的に顧客を購買行為に誘導する手段がありませんでした。

「Mobile SNS+EC」は、インデックスが運営し、モバイルSNSでは最大級の会員数を誇るSNS型コミュニケーションツール「Gocco*」(ゴッコ)をベースとしたシステムと、互換性の高いEコマースソリューションを組合せることで、簡単にユーザーを商品購入ページなどへ誘導するなど、より効果的なサービスソリューションを実現いたします。さらにこの「Mobile SNS+EC」に、SBIベリトランスの高いセキュリティレベルの決済システムを組み合わせることで、ユーザーは集客から販売までシームレスに行える環境を簡単・安全に導入することができます。

また、今後インデックスは、「Gocco」および「Mobile SNS+EC」のユーザーに対して SNS と連動したアフィリエイトシステムを提供します。また SBI ベリトランスは、決済システムを導入する顧客に対して「Gocco」および「Mobile SNS+EC」を利用し、先進的なモバイルコマースに取り組むことのできる環境を提供します。両者は今回の連携を通じて、SNS の特徴を生かした EC サービスを実現し、SNSのサービス充実と決済利用率の向上を目指していきます。

インデックスグループはこれからもユビキタス社会に向けて、さまざまなメディア・デバイスが連動することで創出される斬新なサービスを展開していきます。どうぞご期待下さい。

また、SBI ベリトランスは、順調な拡大が予想される国内インターネット市場の発展に、安全で便利な 決済システムの提供という側面から積極的に貢献してまいります。

*Gocco(ごっこ)

ケータイサイトを「誰でも」・「気軽に」・「簡単に」にかえていきたいというコンセプトで、インデックスが進めているサービスの名称。SNSサービスをベースとし、まだケータイサービスを使っていない層へ積極的にアプローチすることで、モバイルコンテンツビジネスのさらなる活性化を狙います。





GOCCO サービス概要

「つながる、広がる、深まる」をテーマに、新しいコミュニケーションツールとして、 以下のコンテンツを提供するモバイル版 SNS 型サービスです。

1.「ケータイ名刺」が 1 分で作れます

TEL番号、メルアドをはじめ、氏名、ニックネーム、職業、性別、写真画像といった一通りのプロフィールを登録できます。(どの情報までを外部公開するかは選択可能)

2.作った名刺を友達と交換できます

名刺を作成した後は、友達と名刺交換をすることができます。名刺交換することにより、通話やメールとは異なる新しいコミュニケーションが可能になります。

3. 絵日記(写真画像付ブログ型サービス)が作れます

日々の出来事を写真と一緒に、自分だけの秘密日記として、または外部公開してコメントをしあうこともできます。

4.メールアドレスを公開しなくても個人間でメールのやりとりができます

Gocco の会員間で、WEB メールを利用することができます。(画像添付も可能)

5.コミュニティの作成&参加ができます

数百あるコミュニティから好きなコミュニティに参加できます。また、友人たちと新たにコミュニティを作成することも可能です。

モバイル版ソーシャルネットワークサービスとしては、最大級の 100万人会員獲得を目指し、まずは年内に 30万人のユーザー獲得を目標としています。

- ・サイト名:名刺 Gocco ・サービス提供地域:全国・情報料:無料
- ・アクセス方法: http://gocco.jp/・クレジット表記: (C)Index Corp.
- ・サイト概要 ケータイ名刺の作成、名刺交換や絵日記(ケータイ Blog)を 利用した SNS 型モバイルコミュニケーションツール







株式会社インデックス 会社概要

社名: 株式会社インデックス(JASDAQ: 4835)(英文表記: Index Corporation) 本社所在地: 〒154-0004 東京都世田谷区太子堂 4-1-1 キャロットタワー

設立: 1995年9月

資本金: 249 億 100 万円(2005 年 8 月末現在)

代表者: 代表取締役社長 小川 善美

事業概要:ユビキタス社会に向け、モバイルやさまざまなメディアを連動して

コンテンツやソリューションを提供するメディアサービス事業を展開

URL: http://www.indexweb.co.jp/

SBI ベリトランス株式会社 会社概要

社名: SBI ベリトランス株式会社(大証ヘラクレス:3749)(英文表記:SBI VeriTrans Co., Ltd.)

本社所在地: 〒106-6019 東京都港区六本木 1-6-1 泉ガーデンタワー

設立: 1997年4月

資本金: 10 億 3,329 万円(2005 年 10 月末現在)

代表者: 代表取締役社長 沖田 貴史

事業概要: オンライン決済サービス(カード決済、コンビニ決済等)の提供

URL: http://www.veritrans.co.jp/

株式会社インデックス www.indexweb.co.jp 広報部:樋口、服部、堀 press@indexweb.co.jp

TEL:03-5779-5705 FAX:03-5779-5081

SBI ベリトランス株式会社 www.veritrans.co.jp 担当:井口(広報)、入江(IR) pr@veritrans.co.jp

TEL:03-6229-0850 FAX:03-6230-0362